

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 湖北版 | 第722期 | 2023年8月12日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

失语妇女瞬间高喊“法轮大法好！”

【明慧网】二零二三年七月的一天上午，我象往常一样来到公交车站讲真相，我知道众生等待着大法救度。过程中，基本上是我给一个人讲了真相，他就做了三退（退出中共的党、团、队组织）。我的心情很快乐。

快到中午了，想到要给家人做饭，我就准备回家了。这时，从工商银行里出来一男一女。女的有病，象是得了脑血栓，不能说话。她用手指着我，让那男士把我叫住，好象有话要说。

和男士一聊，原来他们是姐弟俩，从深山里的农村来市里办事。姐姐的丈夫早已去世，家里有一个儿子和儿媳。姐姐有一笔钱，但她不想让儿子儿媳知道自己有些钱，因此，就让弟弟带她来到市里的银行存款。

弟弟是淳朴的农民，朴实、善良，曾劝姐姐把钱给儿子和儿媳，让孩子们早点知道，高高兴兴地过日子。姐姐不同意弟弟的意见，弟弟拗不过姐姐，只好随姐姐一起到市里来存钱。他们在车站附近的银行把钱存好后，到了汽车站，正好碰到了我。

弟弟说：“是姐姐非要找你不行。”我问：“大妹子，你找我有

事吗？”她不能说话，就用手指指我，又指指天，然后又指指她的嘴。再后来，她用手拽着她弟弟，让他讲。弟弟说：“姐姐的意思是让你给她‘三退’保平安。我们姓杜，姐姐是团员，我是党员。”我说：“那就用化名‘尽善’、‘尽美’退出中共组织吧。”

我问：“你们看过真相资料吗？”弟弟说：“看过。”姐姐点点头。我说：“那好，我就从头到尾地给你们讲一讲，好吗？”姐弟俩同意了。我说：“法轮功自一九九二年在长春传出后，在中国有上亿人修炼。法轮大法教人向善，使社会道德回升。同时，也使许多病人明白了怎样做好人，道德水准提高后，身心健康。一九九五年，大法师父就到国外传功讲法去了，受到了世界各国政府和民众的欢迎，获得了各国政要和团体颁发的五千多项褒奖。一九九九年，江泽民迫害法轮功，法轮功学员用自己的修炼经历揭穿了党媒对法轮功的诬蔑。法轮功学员为了让世人了解真相，二十五年来冒着生命危险，不顾警察和不明真相世人的打压、讥笑、侮辱，平和地告诉世人在天灭中共之前退出中共的党团组织，并且诚念‘法轮大法好，真善忍



好’九字真言，灾难面前命能保。”

我在给他们姐弟俩讲时，姐姐的眼睛睁地大大的，专注地在听我讲的每一句话。

经了解，他们村子和附近村里没有法轮功学员，我就把《祝你平安》、《明白》、《天赐洪福》、《疫情周刊》等真相资料和大法真相护身符、真相U盘等送给他们，并嘱咐：希望你们看完后，传给亲朋好友，多做善事，神佛会保佑你们的。我嘱咐他们要诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”九字真言。

我的话音刚落，霎那间，姐姐高声喊出：“法轮大法好！真善忍好！”弟弟看到眼前这一幕，简直不敢相信，抱着姐姐激动得大哭。声音惊动了等着坐车的人，大家都围了上来。得知这位姐姐的情况后，大家的眼睛湿了，我的眼泪也要流下来了。

过了一会儿，弟弟扶着姐姐上了公交车。二人在车上不去找座位，而是在车上双手向我合十，一直对我摇手，说：“再见！”

我的心久久不能平静，弟子谢谢师尊，给了众生得救的希望！◇文 / 中国大陆大法弟子 圣莲

走近法轮功



法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法。法轮功一经传出，短短几年传遍神州大地，一亿人身心受益，道德升华，身体

健康。法轮大法福益社会，深得世界各族裔人民的爱戴和尊敬。

迄今，法轮大法已弘传世界100多个国家和地区，获得各国各界褒奖、支持议案和支持信函超过5700项。法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。真善忍的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在中國大陸一地遭残酷迫害。◇

湖北省各地法轮功学员被迫害简讯

湖北省蕲春县法轮功学员王成法已被非法逮捕

湖北省蕲春县法轮功学员王成法、童海燕夫妻俩与王红等于5月26日到管窑镇发真相资料时被举报，被管窑镇派出所绑架。王红和童海燕被非法拘留10天回家。王成法（男，50多岁）被非法逮捕，案卷已移交武穴市检察院。

武汉市法轮功学员秦秀娟被迫害一案的补充

湖北省武汉市法轮功学员秦秀娟老人2月3日被三金潭派出所警察绑架，警察没有出示任何证件及事实证据，两天后才寄给家属一张拘捕证，诬陷说怀疑老人在地铁里贴了两个条儿，接着马上被三金潭派出所构陷到了汉阳检察院及法院，原通知家属由潘法官负责审理此案（潘涛：汉阳区法院刑事审判庭庭长 027—84586576）。现又改说办案法官未定，不许家人请的律师阅卷，开庭时间待定。

湖北省武汉市江岸区法轮功学员芦晋被劫入洗脑班

湖北省武汉市江岸区法轮功学员芦晋，7月9日，因讲真相，被恶意举报，被非法拘留十五天。7月24日到期时，由派出所及社区等相关人员将芦晋绑架到江岸区洗脑班继续迫害。

湖北省武汉市武昌区一女性法

轮功学员被绑架

武汉市武昌区一女性法轮功学员，60多岁，8月2日晚上，在徐东一带讲法轮功被迫害的真相，被不明真相的世人构陷，女性法轮功学员被绑架。8月3日下午，一帮警察到学员的租住房非法抄家。

湖北武汉江岸区法轮功学员江全被江岸区分局绑架、抄家

8月3日，武汉江岸区法轮功学员江全（女，60岁）在家被江岸区分局绑架、抄家，把家中的电脑等物品强行拿走，其它的待查。

湖北省天门市大法学员邓彩娥曾被绑架关押

湖北省天门市大法学员邓彩娥于今年3月到7月间被邪恶绑架了，具体信息不全。

湖北省蕲春县法轮功学员陈美玉非法拘留15天

7月8日下午，湖北省蕲春县法轮功学员陈美玉发真相资料被恶意举报，后被非法拘留15天，7月23日回家了。

湖北省黄冈麻城市白果镇闫爱梅被劫至黄冈市看守所

8月4日，湖北省黄冈麻城市白果镇法轮功学员闫爱梅被绑架。据当地街坊所见，闫爱梅被三名警察挟持，到闫爱梅家抄家，并未抄到什么。8月4日晚，闫爱梅被送至黄冈市看守所。

湖北省随州市法轮功学员冷顺昌、胡卓君、彭华云被绑架、抄家

8月3号晚上11点左右，由随州市东城派出所、西城派出所、国保大队，可能还有政法委的警察，统一行动，将法轮功学员冷顺昌、胡卓君、彭华云绑架。据悉，学员冷顺昌家电脑、打印机非法抄走，详情还有待于进一步核实，希望知道情况的同修进一步补充。

湖北咸宁赤壁市法轮功学员雷胜平被非法关押在赤壁市拘留所

8月3日早晨6—7点，市国保新调来几天的副大队长丁强保一伙五人，骗着雷胜平的丈夫拿钥匙打开门，绑架了雷胜平。8月4日，警察又非法抄了家，抄走了雷胜平的大法书等其他物品。现雷胜平已被非法关押在赤壁市拘留所。

湖北省咸宁市咸安区永安派出所骚扰多名法轮功学员

8月初头几天，咸宁市咸安区永安派出所对章建、王能英、余庆华、皮和先、陈细庆、杨祥仙至少六名法轮功上门骚扰。杨祥仙被该派出所绑架去关押两小时之久。

另外，该派出所还在罗桃英、章建家门前装摄像头，80高龄的罗妈找政法委前610主任程胜利，程说不知道，也不解决。找社区，社区同意撤除，但迟迟不撤除，后来撤除，永安派出所又装上了。

湖北仙桃市法轮功学员杨冬梅、刘艳秋遭非法批捕

【明慧网】湖北省仙桃市法轮功学员杨冬梅、刘艳秋二零二三年六月二十日遭仙桃市检察院非法批捕。杨冬梅现已被非法关押73天，刘艳秋已被非法关押68天。

二零二三年五月七日晚，法轮功学员杨冬梅、刘艳秋在胡场镇发放真相资料时遭人恶告，被胡场镇派出所警察绑架、劫持到仙桃市拘留所。刘艳秋后被非法拘留十天，于五月十八日回家；杨冬梅被非法

拘留十五天，但五月二十三日被非法转刑拘。刘艳秋也于五月二十四日再次被胡场派出所警察欺骗、绑架，并被非法刑事拘留。两位法轮功学员被非法关押到仙桃市看守所。

仙桃市公安局警察、何湾社区十多人曾于五月八日闯到刘艳秋家非法抄家，抢走的物品没给收条。五月二十四日，仙桃市公安局等人再次到刘艳秋家骚扰，说刘艳秋被

刑事拘留了。此后，仙桃市公安局警察还威胁、诱骗杨冬梅家属在保证书上签字，为构陷杨冬梅搜罗所谓证据。

六月二十日，仙桃市检察院非法批捕两位法轮功学员。

杨冬梅因修炼法轮大法，多次遭中共骚扰、绑架，曾于二零一六年四月十三日被警察绑架，后被非法判三缓三，她被非法关押一年八个月后回家。◇